



新闻通讯, 请即时发放

叶氏化工集团喜获"2012年度最受信赖企业"大奖 彰显企业可持续发展、健康商业道德价值成果

(2012 年 10 月 16 日,上海讯) 一全球最大酯类溶剂制造商及中国最大化工产品制造商之一——叶氏化工集团有限公司(香港股份编号: 00408)("叶氏化工"或"集团")于近日喜获"2012 年度最受信赖企业"这一国内重大商界影响力评选殊荣,再次彰显了叶氏化工集团以肩负企业社会责任为己任、不断倡导健康的商业道德价值并因此获得社会各界的积极认可。

此番叶氏化工获得的"2012年度最受信赖企业"大奖于北京召开的"2012中国影响力峰会"上颁出,该活动是由华夏时报、时代周报、东方企业家、数字商业时代、经理人、BENT商学院、新财经、钱经、现代企业文化杂志、中国新时代杂志、中国网财经中心、中华网、大公网、网易财经、华声在线、财讯网、纽利文传媒等众多媒体与机构联袂打造的中国商界年度影响力盛会。活动评选依据"绿色、创新、信用、推动力、可持续"标准,聚焦年度中国经济领域影响力人物、企业和事件,以媒体测评结合专家评议的方式产生榜单。其中,叶氏化工集团因各项出色的企业社会责任实践,及 40 多年来"重信用、守承诺"的仁商理念倍受国内各界特别是媒体界朋友的大力推崇,与苏宁电器、杜邦中国、招商银行、恒基兆业、益海嘉里等多家优秀企业共同获评"2012年度最受信赖企业"殊荣。

作为一家致力于可持续性发展、坚守健康商业道德价值的企业,叶氏化工集团始终不遗余力地关注着这两项重大命题,坚持通过自己的行动影响和动员不同持份者,如员工、股东、客户、供应商和合作伙伴等,共同把"鼓励志愿服务,乐于社会捐助,提供技术支持,聘用弱势群体,关心企业员工"这几个方面做到实处。多年来,集团的企业社会责任旗舰项目——"叶氏化工流动眼科手术车十年捐赠计划"更惠及祖国各地,为国内特别是生活在偏远地区的贫困民众带来了福音。迄今为止,集团捐赠至宁夏、江苏、山东和内蒙古的四辆配备了先进仪器的流动眼科手术车,配合各地的优秀医护力量,已为超过万名国内贫困白内障患者提供了复明手术,帮助其恢复劳动力,助其家庭走出贫穷。未来,还会有更多国内其他省份、不少于8个地区的白内障患者将受惠于此项目,重见光明,改变命运。

而作为一家上市已经超过 20 年的公司,叶氏化工更在多年的商业运营过程中秉承仁义诚信的营商理念,以专注专业的态度坚持在化工领域精耕细作,对内管理专业化、制度化,对外合作持重、谦卑、守信,坚持以长线策略指导企业经营,兼收国际化理念与本土化运营,虽经历多次的经济危机仍然能屹立不倒,并以稳定的派息和分红制度惠及持份者,在业界拥有良好的商业口碑,更得到无数客户、合作伙伴、银行家、供应商、持份者和各界好友的信任与支持,成为立足香港、扎根中国的行业道德典范和经营龙头。

叶氏化工集团执行委员会主席叶子轩先生表示: "我们非常高兴能看到集团作为 2012 最受信赖企业的代表,被列入中国商界最具影响力企业的行列。这是叶氏化工集团多年来以肩负企业社会责任为己任、秉承仁义商业道德的结果,也是大家对我们的一种肯定。未来,我们必当继续根植中国,致力创新,为行业、产业链乃至整个社会做出贡献,以真正的可持续发展为中国商界发展做出更多表率。"



图: "2012 中国影响力峰会"颁奖现场

- 完-

有关叶氏化工集团有限公司 (香港联合交易所上市代号: 00408)

叶氏化工集团有限公司("叶氏化工"或"集团")创办于 1971 年,前身为"恒昌行",于 1991 年成为香港上市公司。集团专注生产及销售化工产品,核心业务为溶剂、涂料及润滑油,为中国最大的化工产品制造商之一,亦为全球最大之酯类溶剂生产商,2011 年销售额达到 83 亿港元。

集团总部设于香港,目前有 15 家不同种类的生产厂房遍布神州大地,产品分销网络覆盖于中国各大省市。叶氏化工旗下的产品以质优服务见称,品牌享负盛名,包括"紫荆花漆"、"洋紫荆"油墨、"工乐施"特种上光油、"大昌"树脂、"柏林彩丝"数码电子涂料、"力士"润滑油,以及"博高"特种润滑油。

2012 年,集团连续第三年获得由亚太区权威媒体《亚洲企业管治》杂志颁发的"2012 亚洲企业管治大奖",并首次获得"2012 第二届亚洲卓越大奖"中的"最佳企业社会责任"荣誉。2011 年,集团还蝉联由《亚洲企业管治》杂志颁发的第七届"2011 年亚洲企业管治大奖",以及获得《亚洲货币》杂志第八届"2010 年度香港最佳企业管治选举"中"最佳股东权益及公平待遇"第三名。在内地,集团也屡获重大企业社会责任及商界影响力荣誉,包括"2011 金蜜蜂企业社会责任中国榜永续发展奖","2011 中国社会责任优秀企业奖","2011 最具公众影响力企业社会责任事件大奖"及"2011 中国公益奖——集体奖"。此外,集团还在权威媒体《亚太涂料杂志》(Asia Pacific Coatings Journal) 公布的"2012 年亚太地区涂料企业排行榜"中,以大中华区涂料企业第一的成绩跻身亚太地区涂料企业 25 强。集团旗下的洋紫荆油墨也以销售额中国第一的身份连续两年入选全球顶级油墨企业 20 强。

叶氏化工乃摩根士丹利资本国际(MSCI)中国小型企业指数的成份股。欲知详情,请浏览 www.yipschemical.com。

传媒垂询

叶氏化工集团有限公司

马静 电话: (21) 2028 6929 邮箱: mj@yipschemical.com 传真: (21) 2028 6972 王莉 电话: (21) 2028 6930 邮箱: wl@yipschemical.com 传真: (21) 2028 6972